
QUÍMICA ORGÁNICA

Hibridación del Carbono
Parte 3



SP2



Hibridación sp2

Cuando un átomo combina dos orbitales p y uno s, genera tres
orbitales híbridos sp2; sin embargo, permanece inalterado un
orbital p (porque son tres), el cual se representa como una
barra naranja en la imagen superior.

Aquí, los tres orbitales sp2 están de color verde para resaltar su

diferencia de la barra naranja: el orbital p “puro”.



¿Y qué papel desempeña el orbital p puro? El de formar un enlace doble (=). 

Los orbitales sp2 permiten la formación de tres enlaces σ, mientras que el 

orbital p puro un enlace π (un doble o triple enlace implican uno o dos enlaces 

π). 



Tipo de Uniones 













Cierre de Clases 


